
 
 

 

 

                                      

 

 
APA CANAL informează că s-a reluat alimentarea cu apă potabilă în toate 

localitățile afectate de inundații/viituri din aria de operare. 

Astfel, conform ultimelor buletine de analiză, calitatea apei potabile în rețea 

corespunde atât din punct de vedere chimic cât și bacteriologic în localitățile: Tg. 

Bujor, Moscu, Berești, Berești Meria, Pechea, Slobozia Conachi, Cuza Vodă, Piscu, 

Vameș, Băneasa, Jorăști, Tudor Vladimirescu, Balintești, Vârlezi, Crăiești, Valea 

Mărului și Cudalbi. 

Prin urmare, apa furnizată poate fi folosită atât pentru consum menajer 

cât și pentru consum uman. 

Continuăm să monitorizăm cu strictețe calitatea apei la foraje, în stațiile de 

tratare/pompare și în rețea în toate zonele afectate de inundații. 

Prioritară pentru Operator a fost repunerea în funcție a infrastructurii de apă și 

reluarea alimentării cu apă potabilă în localitățile afectate de inundații. 

Situația sistemele de canalizare din zonele calamitate este mult mai 

complicată si costisitoare. În urma inundațiilor/viiturilor am avut kilometri de 

conducte de canalizare distruse, toate căminele colmatate, 50 cămine distruse, 

inclusiv toate căminele de monitorizare și toate instalațiile electrice de acționare și 

automatizare inundate și nefuncționale. În toate zonele afectate, sistemul de 

canalizare, inclusiv stațiile de epurare sunt colmatate, blocate din cauza depunerilor 

de noroi și resturi aduse de viituri. 

Echipele APA CANAL Galați acționează permanent și intens pe 

infrastructura de canalizare-epurare din zonele afectate cu autospeciale tip 

autocurățitor, wome, vidanje, motopompe de mare putere si autoutilitare specifice, 

pentru decolmatare și repunerea în funcție a obiectivelor sistemului de canalizare.  

Până la această dată s-au curățat și deblocat stațiile de epurare de la Tg. 

Bujor, Berești, Pechea (deserveste comunele Pechea, Slobozia Conachi și Cuza 

Vodă), majoritatea stațiilor de pompare apă uzată zonele Tg. Bujor-Umbrărești și 

Slobozia Conachi-Izvoarele. S-a interventit cu efectiv complet inclusiv în zilele de 

sâmbătă și duminică. Continuăm intervențiile in infrastructura de canalizare-epurare 

până la reintrarea în regim normal de funcționare. 
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